

济宁市“弘儒正风‘扫黄打非’青春护航行动”启动

学者将赴百所校园弘儒正风



启动仪式上学生朗诵《少年中国说》。本报记者 汪泷 摄

本报济宁10月31日讯(记者 汪泷 通讯员 李允来)

10月31日,济宁市“弘儒正风‘扫黄打非’青春护航行动”启动,今后全市将围绕这个主题陆续开展十大系列活动,包括10名知名专家学者组成宣讲团,走进百所校园开展公益

宣讲。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在活动现场了解到,全市将整合现有的社区(村)、学校、企业、旅游景点“扫黄打非”工作站,建立“扫黄打非”青春护航工作站,确保在上述区域内切实做到对青少年

的保护。

全市将组织开展“弘儒正风‘扫黄打非’青春护航”十大系列活动,包括开展中小学生诵读儒家经典活动、中小学生“著作权法”宣传教育活动、中小学生“绿书签”活动等。

其中,济宁市将组建全市“弘儒正风 倡树文明”宣讲团,聘请10名知名专家、学者为宣讲团成员,深入到100所学校,1000个班级,对10000名学生,开展“弘儒正风 倡树文明”公益宣讲活动。

济宁市还将整合资源打造青少年扫黄打非教育基地,包括结合本地实际,充分发挥“孔孟之乡·文化济宁”的地域特色,挖掘优秀传统文化资源,整合现有的爱国主义教育基地、青少年活动中心等资源,建立青少年扫黄打非教育基地。

领会十九大精神实质 用传统文化抵御邪教

本报济宁10月31日讯(通讯员 周浩然) 10月30日,济宁市委610办公室召开理论学习会议,传达学习党的十九大、十九届一中全会和市委常委会、全市领导干部会议精神,研究部署学习贯彻党的

切实把握美好生活、全面决胜小康、伟大斗争、传统文化等新的重大论断重大部署。

会议对反邪教工作提出新要求,从争取民心、巩固基层阵地,全面实现小康,落实市委优秀传统文化理论成果的高度,扎实工作,创新创优,大力推进以传统文化防范抵御邪教侵袭,努力开创济宁市反邪教工作的新局面。

大家一致表示,要深入全面领会报告精神实质,特别是要认真学习习近平总书记新时代中国特色社会主义的丰富内涵,

“全能挑战王”第二季比亚迪宋DM直线加速体验营(济宁站)圆满落幕



10月29日,“全能挑战王”第二季比亚迪宋DM直线加速体验营济宁站在凤凰源生态园隆重举行。完美出色的车型配置、舒适卓越的操控性能、不同凡响的驾驭体验,让济宁地区的媒体朋友和客户深切感受到比亚迪宋DM的神奇魅力。活动现场,车手精彩的漂移表演吸引了全场人的目光,比亚迪宋DM上演了直线加速的精彩一幕,传说中的4.9秒百米加速果然名不虚传。

据悉,本次活动获得了山东电视台体育频道《全能挑战王》(2017年蓝点民生体育节目)的大力支持,真正实现了全民运动,全民参与。

宋DM是比亚迪“5+2”战略的蓝点车型,是一款拥有纯电、油电混合两种模式的新能源SUV。

在纯电模式下,宋DM的续航可达80km。而混动模式下,宋DM可输出333千瓦的总功率,740牛米的总扭矩,这样的表现相当于一台

5.5升排量燃油车的动力输出,百公里加速达4.9秒。

动力方面,宋DM搭载由1.5L涡轮增压发动机和前后电动机所组成的插电式混合动力系统,并配备全时四驱系统。在混动模式下,系统最大总功率333kW,峰值扭矩740Nm,0-100km/h加速时间仅4.5秒。纯电动模式下续航里程为80km,综合工况油耗为1.4L/100km。(见大图)

问鼎球王,乒羽爱好者齐聚兖州

2017年济宁市“谁是球王”乒羽争霸赛第5站兖州精彩落幕

10月28-29日,2017年济宁市“谁是球王”民间乒乓球争霸赛、羽毛球擂台赛第5站在兖州开赛。百余名乒羽爱好者参加了此次比赛,经过为期两天的激烈角逐,各奖项尘埃落定,参赛市民在获得丰厚奖励的同时,也得到了绝佳的健身锻炼、以球会友的机会。

据了解,2017年济宁市第七届全民健身运动会“谁是球王”乒羽争霸赛,是面向普通市民的大众健身赛事,全年共6个分站赛,首站比赛于5月28日正式打响,比赛将持续到12月,届时将举行盛大的年度总决赛,各项目“球王”也将最终揭晓。

本次赛事由济宁市体育局、济宁市体育总会主办,济宁珠江文体公司承办。力求通过“谁是球王”民间乒乓球争霸赛的举办,落实全民健身的国家战略,促进健康济宁建设,提升济宁市民身体素质和健身意识,倡导文明健康的生活方式。

“零门槛”报名 爱运动是唯一标准 全民健身,人人参与。为了让更多普通市民参与到全民健身运动中来,“谁是球王”乒羽争霸赛采用“零门槛报名”,只要在济宁市工作学习的非专业乒羽爱好者均可报名参赛。此次比赛设有羽毛球乒乓球青年男女单打、中年男女单打8个组别。记者在兖州站比赛现场看到,100多名选手都积极主动,年龄段跨度也比较大,



从青年组别一直到青年组别都有不少市民报名参加。活动主办方介绍说:“本次赛事的宗旨就是为了让喜爱运动的市民都能参与到活动中来,不需要有多高的水平,不用有专业的装备,喜欢乒乓球运动就是本次赛事报名唯一的要求。”

免费参赛 乐在健身

据了解,今年赛事保留了原有的特色,并精简了比赛项目,“赛事的改革是为

了方便市民参与”赛事组织者介绍说。“我们通过赛事时间安排、报名方式、组别设立等多方面的精心规划,力求让市民参赛成本降到最低。时间上我们将全部比赛安排在周末和节假日举行,与日常工作避冲突;报名采用了微信报名、电话报名的方式,让市民在家就可以轻松报名,而后到现场就可以参赛,中间不收取任何报名费用。”该赛事第六站比赛将于11月再济宁体育中心(北湖奥体)举行,在此之前,市民仍可以通过“济宁体育中心”微信平台或拨打报名电话,随时报名参加此项赛事。

向鼎球王 大奖等你拿

在年度总决赛中,获得个人单项冠军者将被授予济宁市2017年“谁是球王”年总冠军称号及证书,现金奖励3000元及赞助奖品;第二、三名分别进行现金奖励2000、1000元及成绩证书;4至8名进行物质奖励及参赛证书。

据比赛负责人介绍,根据比赛规则:获得分站赛男女单打前三名获得进入年度总决赛资格;参赛总决赛的运动员必须为在分站赛报名的运动员,如运动员未能按时间参加年总决赛,仲裁委员会将取消比赛资格,按名次顺序进行替补。参赛选手对以上裁判都非常认可。

据介绍,“谁是球王”民间乒乓球争霸赛、羽毛球擂台赛第六站将于11月在济宁体育中心开赛。喜欢乒乓球、羽毛球运动项目的市民们千万不要错过参与比赛或现场观摩的机会。

“谁是球王”赛事如火如荼展开,这些民间羽毛球、乒乓球爱好者们的全情投入,让“谁是球王”的比赛不仅精彩纷呈,而且充满了来自寻常百姓、平凡生活的新鲜活力。

